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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

«ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (Ν.Μ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ- Ν.Μ. 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ)» ΚΑΕ 0439 CPV 79400000-8 «Υπηρεσίες παροχής γενικών επιχειρηματικών συμβουλών και 

συμβουλών σε θέματα διαχείρισης»  ΑΡ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ISUPPLIES   229-2024 

 

Έχοντας υπόψιν: 

1. Τις διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν: 

1.1. Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

1.2. Τον Ν. 4782/21 (ΦΕΚ 36 Α/9-3-2021 περί τροποποιήσεων του Ν.4412/2016) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση 

και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους 

τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία» 

1.3. Τις διατάξεις του ΠΔ 80/16 « Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους διατάκτες».  

1.4. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν. 4795/2021. 

1.5. Την υπ' αρ. οικ. 36804/22 (Β1 3448) απόφαση του Υπουργού Υγείας και της Αναπληρώτριας Υπουργού 

Υγείας, «Προϋποθέσεις και κριτήρια σύστασης των Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου στους εποπτευόμενους από το 

Υπουργείο Υγείας φορείς που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Μέρους Α' του ν. 4795/2021 (Α' 62). Οργάνωση, 

στελέχωση και αρμοδιότητες Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου. 

1.6. Την υπ' αρ. ΓΓΑΔΔΤ 358/9388 (Β'3093/17.06.2022) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και 

Εσωτερικών, «Πρόσθετες προϋποθέσεις, υποχρεώσεις και κωλύματα για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών σε 

φυσικό ή νομικό πρόσωπο για την υποστήριξη των Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου (Μ.Ε.Ε.) ή την άσκηση της 

λειτουργίας εσωτερικού ελέγχου, όταν δεν υφίσταται Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου, σύμφωνα με τις παρ. 4 και 6 

του άρθρου 9 του ν. 4795/2021» 

1.7. Την υπ' αρ. ΓΓΑΔΔΤ 743/22, (Β' 6918) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών, 

«Σύσταση Επιτροπών Ελέγχου στους εποπτευόμενους από το Υπουργείο Υγείας φορείς που υπάγονται στο πεδίο 
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εφαρμογής του Μέρους Α' του ν. 4795/2021 (Α' 62), καθορισμός των ιδιοτήτων των μελών τους, της διαδικασίας 

επιλογής τους, καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια.» 

1.8. Την Αριθμ. Πρωτ.:Γ1α/Γ.Π.οικ 5706/29-01-2024 Διευκρινιστική εγκύκλιος του Υπουργού Υγείας σχετικά με 

την εφαρμογή της υπ' αρ. οικ. 36804/04.07.2022 (Β1 3448) απόφασης του Υπουργού Υγείας και της 

Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας 

1.9. Τις διατάξεις ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 

1.10. Τις διατάξεις του ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου 

των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες 

διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία» 

1.11. Τον Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 

2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 

 

Τις αποφάσεις: 

1. Την  υπ΄αριθ. 10371/18-10-2024 απόφαση της Αν.Διοικήτριας σχετικά με- «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (Ν.Μ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ- Ν.Μ. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ)» ΚΑΕ 0439 CPV 79400000-8 «Υπηρεσίες παροχής 

γενικών επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα διαχείρισης». (ΑΔΑ: ΨΩ1Χ46907Π-5Υ2). 

2. Την  υπ’αριθ.πρωτ.9369/25-09-2024 έρευνα αγοράς. 

3. Την  υπ’αριθ.πρωτ.9591/30-09-2024 της εταιρείας public audit services. 

4. Την υπ. αριθ.πρωτ 10375/18-10-2024  απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: ψωωω46907π-α03)  και αρ. 

δεσμ. 752/0 Ν.Μ. Μεσολογγίου. 

5. Την υπ. αριθ.πρωτ 1388/07-11-2024 απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: ΨΘΦΧ46904Μ-1ΙΙ)  και αρ. 

δεσμ.1079/0 Ν.Μ. Αγρινίου. 

 

 

Αντικείμενο της ανάθεσης είναι:   

Το Γενικό Νοσοκομείο Αιτωλοακαρνανίας (Ν.Μ. Αγρινίου- Ν.Μ. Μεσολογγίου) προς διασφάλιση της 

ορθής λειτουργίας και προς συμμόρφωση με τις βέλτιστες πρακτικές διακυβέρνησης καθώς και προς 

συμμόρφωση με τις κατευθυντήριες γραμμές του Ελεγκτικού Συνεδρίου θα προβεί στην ανάθεση του 

έργου «Συμβουλευτικές Υπηρεσίες για τη σύνταξη του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας» του 

Γενικού Νοσοκομείου Αιτωλοακαρνανίας και για τις δύο Νοσηλευτικές Μονάδες (Ν.Μ. Αγρινίου- 

Ν.Μ. Μεσολογγίου) σε εξωτερικό σύμβουλο.  

Στο Ν. 4622/2019 περί επιτελικού κράτους (άρθρο 39) προβλέπεται η εγκατάσταση σε όλους τους 

δημόσιους εν γένει φορείς συστήματος εσωτερικού ελέγχου για την αντιμετώπιση δημοσιονομικών 

κινδύνων που τους απειλούν.   

H ανάπτυξη Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας θεσπίζοντας εσωτερικούς κανόνες και πολιτικές για 

το σύνολο των Υπηρεσιών των δύο Νοσηλευτικών Μονάδων (Οικονομική-Διοικητική, Ιατρική και 

Νοσηλευτική), όπως και αρχές συμπεριφοράς των προσώπων που υπόκεινται σε αυτόν, έχει ως στόχο 

την επίτευξη κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο της εκπλήρωσης του σκοπού των δύο Νοσηλευτικών 

Μονάδων και την διασφάλιση της άσκησης των δραστηριοτήτων τους σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. Ο ΕΚΛ έχει ως βασικό σκοπό έχει ρύθμιση της οργάνωσης των δύο Νοσηλευτικών 

Μονάδων για τη διασφάλιση της διαφάνειας, του ελέγχου της Διοίκησης και του τρόπου λήψης 
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διαχειριστικών αποφάσεων. Ο Εσωτερικός Κανονισμός δεσμεύει τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, τα στελέχη οποιασδήποτε βαθμίδας των δύο Νοσηλευτικών Μονάδων, τους υπαλλήλους 

τους, καθώς και κάθε άλλο πρόσωπο που συνεργάζεται με τα δύο Νοσοκομεία, ανεξαρτήτως της 

ιδιότητας και θέσης του ή της έννομης σχέσης (εργασίας, έργου, εντολής, παροχής υπηρεσιών άλλης) 

που τον συνδέει με τα δύο Νοσοκομεία, εμπλεκόμενο καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην δραστηριότητα των 

Νοσοκομείων και εν γένει στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων τους στο πλαίσιο του ως άνω σκοπού.  

Η κατάρτιση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας θα περιγράφει ανά Νοσηλευτική Μονάδα 

αναλυτικά ανά διεύθυνση τις διαδικασίες και τους κινδύνους ανά ελεγκτικό κύκλωμα προς 

προτυποποίηση και βελτιστοποίηση των υφιστάμενων διαδικασιών των δύο Νοσηλευτικών Μονάδων.  

Στάδιο  1 – Συγκέντρωση και επεξεργασία απαιτούμενου υλικού   

 Αναγνώριση και αξιολόγηση του εσωτερικού περιβάλλοντος των δύο Νοσηλευτικών Μονάδων 

(οργανωτική διάρθρωση, στελέχωση, γραμμές αναφοράς, λοιπές πολιτικές και διαδικασίες κλπ).  

 Κατανόηση των στόχων των δραστηριοτήτων ανά Διεύθυνση  

 Διάκριση των συνολικών δραστηριοτήτων σε επιμέρους δραστηριότητες και λειτουργίες καθώς 

και αναγνώριση και αξιολόγηση των σχετικών  κινδύνων  ανά λειτουργία.  

 Συγκέντρωση όλων των υφιστάμενων κανονισμών, πολιτικών και  διαδικασιών και οδηγιών 

εφόσον υπάρχουν.  

 Καταγραφή και κατανόηση του ρόλου του κάθε στελέχους στα πλαίσια των αντίστοιχων 

διαδικασιών  

 Απαιτούμενες επαφές, συνεντεύξεις και συνεργασία με τα αρμόδια στελέχη για την διεκπεραίωση 

των ανωτέρω.   

Στάδιο 2 – Καταγραφή Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας  

 Εκπόνηση προσχεδίου (draft έκδοσης)   

 Αποστολή στα αρμόδια στελέχη των αντίστοιχων διευθύνσεων. Παροχή επεξηγηματικών 

πληροφοριών και καταγραφή των σχολίων τους και ενδεχόμενων προτάσεων από την πλευρά 

τους.  

 Καταγραφή τυχόν τροποποιήσεων στα προσχέδια που θα προκύψουν από το προηγούμενο βήμα.  

 Εκπόνηση τελικών προσχεδίων και αποστολή τους στη Διοίκηση για έγκριση.   

 Καταγραφή τυχόν τροποποιήσεων στα τελικά προσχέδια που θα προκύψουν από το προηγούμενο 

βήμα.  

 Οριστικοποίηση και έγκριση από τη Διοίκηση.  

1.1.1. Χρονοδιάγραμμα   

Η υπηρεσία θα ολοκληρωθεί έως δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.  
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Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι : Το Γενικό  Νοσοκομείο 

Αιτωλοακαρνανίας (Ν.Μ. Αγρινίου- Ν.Μ. Μεσολογγίου). Η δαπάνη για την εν λόγο σύμβαση θα 

βαρύνει τον Κ.Α.Ε : 0439 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού οικονομικών χρήσεων 2024-25. 

1.1.2.  

1.1.3. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ αναλαμβάνει: 

 την παροχή συμβουλευτικών προκειμένου να καταρτιστεί το Εγχειρίδιο Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας που θα περιγράφει αναλυτικά ανά διεύθυνση τους εσωτερικούς κανόνες και πολιτικές 

για το σύνολο των Υπηρεσιών των δύο Νοσηλευτικών Μονάδων του Γενικού Νοσοκομείου 

Αιτωλοακαρνανίας (Ν.Μ. Αγρινίου- Ν.Μ. Μεσολογγίου).  

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ & ΑΠΟΔΟΧΗΣ) 

Η ανάθεση εκτέλεσης της υπηρεσίας μπορεί να γίνει σε νομικά πρόσωπα, ενώσεις προμηθευτών - 

συνεταιρισμούς και κοινοπραξίες οι οποίοι κατέχουν τα κάτωθι κριτήρια επιλογής τα οποία θα πρέπει να 

αποδεικνύονται με σχετικά έγγραφα: 

 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 

οικονομικοί φορείς απαιτείται σωρευτικά επί ποινή αποκλεισμού:  

 

 Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν επί ποινή 

απόρριψης να συμμορφώνονται με το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ΕΝ ISO 9001 και το 

Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας των Πληροφοριών ISO 27001:2013 σε ισχύ ή άλλα 

ισοδύναμα πιστοποιητικά σε ισχύ. Το πεδίο εφαρμογής των ISO θα πρέπει να καλύπτει το 

συμβατικό αντικείμενο (Παροχή Συμβουλευτικών, Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών 

για την Αποτελεσματικότερη Λειτουργία των Φορέων Δημοσίου) . 

 να διαθέτουν επί ποινή απόρριψης ομάδα έργου αποτελούμενη από τουλάχιστον 3 μέλη με 

ακόλουθα χαρακτηριστικά κατά περίπτωση:  

 

Α. Υπεύθυνος Έργου (Project Manager) 

 να είναι κάτοχος τίτλου σπουδών ανώτατης πανεπιστημιακής εκπαίδευσης της ημεδαπής ή 

αναγνωρισμένου ως ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής με κατεύθυνση την Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών ή την Οικονομική Επιστήμη.  

 να έχει τουλάχιστον πενταετή αποδεδειγμένη εμπειρία σε Διοικητική ή Οικονομική Υπηρεσία 

Δημόσιου Φορέα.  

                     Β’ Μέλος ομάδας έργου  

 να είναι κάτοχος τίτλου σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης της ημεδαπής ή 

αναγνωρισμένου ως ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. 
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 να κατέχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε έργα παροχής ελεγκτικών ή/και συμβουλευτικών 

υπηρεσιών άνω των τριών (3) ετών σε Δημόσια Νοσοκομεία.  

Γ’ Μέλος ομάδας έργου 

 να είναι κάτοχος τίτλου σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης της ημεδαπής ή 

αναγνωρισμένου ως ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. 

 να κατέχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε έργα παροχής ελεγκτικών ή/και συμβουλευτικών 

υπηρεσιών άνω των τριών (3) ετών. 

            Δ’ Μέλος ομάδας έργου 

 να είναι κάτοχος πτυχίου Νομικού Τμήματος ή Νομικής Σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος της ημεδαπής ή άλλου κράτους-μέλους της Ε.Ε., εφόσον έχουν περατώσει με 

επιτυχία τη διαδικασία σύμφωνα με το άρθρο 15 του Τμήματος Β` του Ν. 4194/2013, ή τρίτου 

κράτους, εφόσον αυτό έχει αναγνωρισθεί από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης 

Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) και μέλος δικηγορικού συλλόγου 

της χώρας, 

 να είναι κάτοχος μεταπτυχιακού ή διδακτορικού διπλώματος, 

 να κατέχει αποδεδειγμένη εμπειρία σε Δημόσιους φορείς άνω των τριων (3) ετών .  

 

Προϋπολογισμός Έργου 

Το κόστος των υπηρεσιών ανέρχεται σε 22.320,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Αναλύεται 

κατωτέρω: 

 Ν.Μ. Αγρινίου 12.400,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. (Καθαρό Ποσό 10.000,00€ - 

2.400,00€ ΦΠΑ) 

 Ν.Μ. Μεσολογγίου 9.920,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. (Καθαρό Ποσό 8.000,00€ - 

1.920,00€  ΦΠΑ). 

 

Παρακαλούμε όπως καταθέσετε την οικονομική προσφορά σας στην πλατφόρμα διενέργειας ηλεκτρονικών 

προμηθειών iSupplies μέχρι την 27/11/2024 13:00. 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών οι προσφορές θα κατατίθενται υποχρεωτικά μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής 

διαχείρισης αιτημάτων/προσφορών iSupplies (http://isupplies.gr) της εταιρείας iSmart P.C. 

Για να συμμετάσχει ένας προμηθευτής στην εν λόγω έρευνα αγοράς, πρέπει να εγγραφεί δωρεάν στην πλατφόρμα 

iSupplies, αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένος. Η διαδικασία εγγραφής γίνεται απλά είτε μέσω τηλεφώνου στην iSmart 

P.C. στο 2103601671 είτε συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εγγραφής στη διεύθυνση: 

http://isupplies.gr/auth/register. 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ: 

 

Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ ή ΑΙΤΗΣΗ συμμετοχής. 
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Η επωνυμία της αρμόδιας Υπηρεσίας (Αναθέτουσας Αρχής) που διενεργεί την διαγωνιστική διαδικασία 

(Πρόσκληση). 

Ο αριθμός της Πρόσκλησης. 

Ο τίτλος της Πρόσκλησης. 

Η ημερομηνία διενέργειας της Πρόσκλησης. 

Η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών ή αιτήσεων συμμετοχής). 

Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα. 

 

Σε περίπτωση που το συνολικό ποσό της προσφοράς σας υπερβαίνει το ποσό των 2.500€ πλέον Φ.Π.Α. 

παρακαλείσθε να φέρετε τα ακόλουθα δικαιολογητικά 

1. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986(Α/75), σε συνδυασμό με τα άρθρα 1 και 3 

του Ν. 4250/26-03-2014 (ΦΕΚ 74/Α/26-03-2014)  που να δηλώνει ότι: 

-Μέχρι και την ημέρα υποβολής προσφοράς ο οικονομικός φορέας δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις των 

άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/2016, για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλειστούν 

από την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του Δημοσίου. 

-Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

-Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης των οποίων οι προσφέροντες 

έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

-Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

-Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της αναθέτουσας αρχής για 

αναβολή ή ακύρωση-ματαίωση του παρόντος διαγωνισμού. 

 

2. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ, με χρόνο έκδοσης έως τρεις (3 μήνες πριν την υποβολή τους), όπως 

του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου που εκδίδεται 

από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους – μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι 

εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της 

παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016. Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά ιδίως: 

α) στις περιπτώσεις εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους 

διαχειριστές, 

β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου.  

γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

3. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ (να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους, άλλως, στην 

περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί το τελευταίο τρίμηνο από την υποβολή τους) 

 

4. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ (να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους, άλλως, στην 

περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί το τελευταίο τρίμηνο από την υποβολή τους) 

 

5. Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ ή το ισχύον καταστατικό της εταιρείας από όπου προκύπτουν τα μέλη και ο νόμιμος 

εκπρόσωπος της εταιρείας (Το παρόν πιστοποιητικό γίνεται αποδεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 

εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του. 

 

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
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1. Η διαδικασία της αξιολόγησης των προσφορών θα πραγματοποιηθεί ενιαία χωρίς διάκριση σταδίων/φάσεων 

(Αξιολόγηση Δικαιολογητικών, Τεχνικής, και Οικονομικής προσφοράς), κατά την κρίση της επιτροπής και σε 

εφαρμογή τόσο της παρ. 4 του άρθρου 117του Ν.4412/2016 και του ΦΕΚ 42/τ. Α΄/25-02-2020. 

2. Οι τιμές δεν επιτρέπεται να είναι ανώτερες από την αντίστοιχη προϋπολογιζόμενη τιμή της πρόσκλησης. 

3. Κριτήριο κατακύρωσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. 

4. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ, ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΕΙΝΑΙ 

ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

5. Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από την δημοσίευση του παρόντος. 

6. Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από σχετική γνωμοδότηση της Επιτροπή Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του 

Διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα: 

- να αποφασίσει τη ματαίωση, ακύρωση ή διακοπή του διαγωνισμού και την υπογραφή της σύμβασης, χωρίς να 

αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των προσφερόντων και ανεξάρτητα από το στάδιο οποιαδήποτε 

διαδικασίας που οδηγεί στη σύναψη της σύμβασης ή όταν έκτακτες περιστάσεις καθιστούν αδύνατη την κανονική 

εκτέλεση της σύμβασης. 

- να αποφασίσει τη ματαίωση του διαγωνισμού και την επανάληψή του με τροποποίηση ή μη των όρων και των 

προδιαγραφών της Διακήρυξης 

- να αποφασίσει τη ματαίωση του διαγωνισμού και να προσφύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, εφ’ όσον 

ισχύουν οι προϋποθέσεις που προβλέπονται στις κείμενες διατάξεις περί δημοσίων συμβάσεων. 

Οι προσφέροντες αυτοί δε δικαιούνται να αξιώσουν αποζημίωση δικαιούνται όμως την άμεση αποδέσμευση των 

εγγυήσεων συμμετοχής. 

7. Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στη διαπραγμάτευση της προσφερόμενης τιμής με τη μειοδότρια 

εταιρεία. Σε περίπτωση που υπάρχουν ισότιμες ή ισοδύναμες προσφορές, τελικός μειοδότης επιλέγεται ο μειοδότης 

που προκύπτει κατόπιν διαπραγμάτευσης, αφού κληθούν ολοι οι προσφέροντες που είχαν ισότιμες ή ισοδύναμες 

προσφορές. 

8. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της υπηρεσίας, η Αναθέτουσα Αρχή θα έχει την δυνατότητα να επιλέξει την 

αμέσως επόμενη συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

9. Ο χρόνος ισχύς των προσφορών θα είναι εκατόν είκοσι (360) ημερολογιακές ημέρες. 

10. Ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας μπορεί να συμμετέχει σε μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος 

διαγωνισμού. 

11. Εναλλακτικές προσφορές δεν θα γίνονται δεκτές. 

12. Οι προσφορές γίνονται δέκτες για το σύνολο των  υπηρεσιών.(Πίνακας 1&2) 

 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ και ΚΗΜΔΗΣ. 

 

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Η υποβολή μόνο μίας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την 

ανάθεση της σύμβασης. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από τριμελή επιτροπή, η οποία θα ορίστηκε για το σκοπό αυτό. 

Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τους όρους της πρόσκλησης παρέχονται από την υπηρεσία όλες τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο: 2631-360173. 
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ΓΕΝΙΚΑ 

Για ότι προβλέπεται στην παρούσα πρόσκληση, ισχύουν οι διατάξεις, όπως έχουν τροποποιηθεί και συμπληρωθεί, 

των σχετικών με τις προμήθειες νόμων που έχουν προαναφερθεί στη παρούσα πρόσκληση, τις οποίες θεωρείται ότι 

γνωρίζουν οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό και δεν μπορούν να επικαλεστούν άγνοιά τους. 

 

 

Κάθε υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να καταθέσει, επί ποινή αποκλεισμού, προσφορά για το σύνολο 

των οργανικών μονάδων και για το σύνολο των υπηρεσιών . 

 

 

Αν.Διοικήτρια 

 

 

Φιλιπποπούλου Π. Ελένη 
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